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Чемпионат России по дзюдо среди ветеранов

впервые прошел в Ульяновске
25 августа в Ульяновске завершился тринадцатый чемпионат России по дзюдо среди ветеранов. Соревнования впервые принимал город, расположенный на Приволжской возвышенности,  на берегах рек Волги и Свияги. 
Чемпионат прошел при поддержке Федерации дзюдо России, организаторами чемпионата выступили Национальный союз ветеранов дзюдо и Федерация дзюдо Ульяновской области. 
На татами вышли 285 дзюдоистов из  Центрального, Северо-Западного, Южного, Северо-Кавказского, Приволжского, Уральского, Сибирского, Дальневосточного федеральных округов, Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя и Донецкой народной Республики. В числе участников чемпионата два Заслуженных мастера спорта, восемь Мастеров спорта международного класса. 

В течение двух дней соревнования проводились среди мужчин в семи возрастных группах: М1 (30-34 года), М2 (35-39 лет), М3 (40-44 года), M4 (45-49 лет), М5 (50-54 года), М6 (55-59 лет) и М7 (60-64 года). По итогам неофициального медального зачета в лидеры вышли хозяева Чемпионата - дзюдоисты Ульяновской области. Они завоевали 17 наград (6 золотых, 4 серебряных, 7 бронзовых). Вторую строчку зачета заняли представители Нижегородской области (12 наград: 6-1-3). На третьем месте спортсмены из Москвы (18 наград: 3-7-8). 
В Ульяновск приехали и титулованные ветераны дзюдо, многократные победители и призеры чемпионатов Европы и мира среди спортсменов старше тридцати лет. Они не разочаровали болельщиков - показали зрелищное дзюдо и добились уверенных побед. Еще по одной золотой медали добавили в свою коллекции: Игрушкин Николай (М5, 81 кг, Нижегородская область), Сикоев Юрий (М6, 66 кг, Республика Северная Осетия), Воробьев Николай (М7, 66 кг, Тверская область),  Анатолий Гуляев (М7, 81 кг, Самарская область). 
В торжественной церемонии открытия чемпионата принял участие Президент Федерации дзюдо Ульяновской области Мочалов Михаил Игоревич. 
В рамках открытия состоялось награждение благодарственными письмами тренеров, деятелей физической культуры и спорта Ульяновской области. 
Итоги чемпионата подвел председатель коллегии судей Федерации дзюдо России, судья Олимпийской категории Востриков Владимир: «Тринадцатый по счету ветеранский чемпионат России собрал более 280 участников из 8 федеральных округов, Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя. В турнире приняли участие спортсмены из Донецка.  За всю историю ветеранских чемпионов в Ульяновске участвует колоссальное количество спортсменов-ветеранов. Отрадно, что с каждым годом увеличивается количество участников. У Ульяновска есть опыт в организации соревнований высокого уровня. И с проведением ветеранского чемпионата он справился на «отлично». 
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О Чемпионатах России по дзюдо среди ветеранов
Чемпионаты России под патронатом Национального союза ветеранов дзюдо проводятся с 2007 года. Соревнования принимали: Звенигород (2007), Анапа (2008), Пермь (2009), Новочебоксарск (2010), Липецк (2011), Звенигород (2012), Магнитогорск (2013), Воронеж (2014), Курск (2015), Стерлитамак (2016), Тюмень (2017), Ижевск (2018). В Ульяновске состоялся тринадцатый по счету чемпионат. Традиционно в соревнованиях принимают участие сотни дзюдоистов в возрасте от 30 до 64 лет из разных регионов России.
Созданный в 2006 году в Москве Национальный союз ветеранов дзюдо (НСВД) укрепил традицию ежегодного проведения чемпионатов России среди спортсменов старше 30 лет, обеспечил подготовку и участие ветеранской сборной страны в крупнейших международных соревнованиях. Российские ветераны дзюдо завоевали сотни медалей на чемпионатах Европы и мира. Ветеранская сборная страны по праву является сильнейшей на планете.
За дополнительной информацией обращайтесь в Национальный союз ветеранов дзюдо – 
по тел. (495) 953-35-29, 8-903-007-99-49, 
judo-masters@mail.ru, www.judo-veterans.ru
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